Mpakmuyeckas paboma Ne9
Pacuert 3arpsasHeHusa atmocdepbl BbiIbpocamu 04UHOYHOTO TOYEUYHOrO
MCTOYHMKA

OO6nacTh 3arpsi3HEHUS] IPU3EMHOTO CII0ST aTMOC(ephl ONpenesieTcs] TUIIOM
UCTOYHUKA U XapaKTepoOM YTEUYKH, CBONCTBAMH HWHTPEAMEHTA, COCTOSHUEM
aTMoc(epbl U MOBEPXHOCTH 3eMJIM U T. M. PasnuyaroT TodeuHble W JTUHEIHBIE,
Ha3eMHbIE M BBICOTHBIE HCTOUYHUKM 3arpsisHeHus. [lo TpoAoIKUTETbHOCTH
BbIOpOCa 3arps3HeHuss B arMocepy - MIHOBEHHBIC, CTallMOHApHBIE U
nepuoanueckue. CocrossHME  aTMOC(epbl  XapaKTepU3yeTcs  I'PaJUeHTOM
TEMIepaTypbl BO3[yXa IO BBICOTE, HAINpPABICHHEM M CKOPOCTHIO BETpa,
00J1aYHOCTHIO, YPOBHEM (DOHOBOIO 3arpsi3HEHUS U T. 1. YKa3aHHbIE (aKTOphI B
CYLUIECTBEHHOH MeEpe ONpEAeNiOT IMpOLECC pPacCesHUs 3arps3HEHU B
atMocepHoM Bozayxe. Ilpu OGonpmiol CKOPOCTHM BeTpa MOABEM CTPYH
3arpsiI3HEHUS] HaJ MCTOYHMKOM HE3HAYMTENIEH BCJIEACTBHE CHOCA €ro IMOTOKOM
Bo3ayxa. [lo Mmepe ymeHbIIeHUs] CKOPOCTH BETPA MOABEM CTPYH BO3pacTaerT.

3.2.1. MakcMmanbHoe 3HaYeHMe NPM3EMHOM KOHLLEHTPaLU MM BpeaHbIX BELWecTs

A. Haepemule 8b16pocul
MakcuMalibHOE 3HAYE€HHE NPU3EMHON KOHILIEHTPALMU BPEIHOIO BEIIECTBA
(BB) C, mpu BbIOpocEe Ta30BO3AYIIHON CMECH U3 OJMHOYHOIO TOYEYHOTO
UCTOYHUKA C KPYIJBIM  YCTh€M JOCTHraeTcs TpH  HeOJarompusiTHBIX
METEOPOJIOTUHYECKHUX YCIOBUAX HA PACCTOSTHUU X, OT UCTOUHHKA:

_A.M.F.m.n.n
Y H2 RN, AT

. meln’ (3.16)

rae A — K03 pULIMEHT, COOTBETCTBYIOIINI HEOIaronpus THHIM
METEOPOIOTUYECKUM yCIIOBUSIM, 175 3anaanoi Cubupu A=200;
M — momHOCTH BBIOpOCa BB, 1/c;
H — BbICcOTa HCTOYHMKA BBIOpOCa (TpyObl), M;
V; — pacxoj1 ra30BO3IyIIHON CMECH, M /c.
MoiHocTh  BbIOpoca M; NpUHHMMAKOT 1O HOpMaTHUBaM JJil JTAaHHOTO
MIPOU3BOJICTBA, MPOSKTHBIM JAHHBIM HJIM PACCUUTHIBAIOT MO POpMYIIE:

M; =C; -V,

rae Cj — koHueHntpauus BB B razoBo3ayiiHoi cMmecH, /M.
F — Oe3pasmepHblii K03 OUIIMEHT, YYUTHIBAIOUIUNA CKOPOCTh OCEHAaHUs
BpEJIHBIX BEIIECTB B aTMOC(HEPHOM BO3IYXeE:
e s ra3000pa3Hbix BB u menkoaucniepcHbIx a’posofiel (MbUib, 30J1a U
T.I., CKOPOCTh YIOPSA0YEHHOTO OCE/IaHUs KOTOPbIX paBHA Hyw0) F = 1;
e IS MEJKOAUCHEPCHBIX a’po30Jiel (KpoMe YKa3aHHBIX B MPEIbIAYIIEM
MyHKTE) TIPU cpeaHeM KoddduimeHTe ouucTku BeIOpOcOB HEe MeHee 90



rac

% F=2;0r75 1090 % F = 2,5; menee 75 % u nipu OTCYTCTBUU OYUCTKU
F=3;
M U N — KO3(pPUIIMEHTHI, YUUTHIBAIOIINE YCIOBHUS BBIXOJA Ta30BO3IYIIHON
CMECH U3 YCThsl ICTOYHHKA BBIOPOCA;
n — Oe3pa3MepHbIi KO UIIMEHT, YYUTHIBAIOIIMN BIMSHUE pelibeda
MECTHOCTH, B CJIy4a€ POBHON MECTHOCTU N = 1;
AT — pa3HOCTh MEXAY TeMIepaTypod BbIOpAaChIBAEMOM Ta30BO3IYIITHOM
cmecu Tr m Temmeparypoil OKpysKaromiero atmMocdepHoro Bo3ayxa Tg,
OC;
V; — pacxoz ra30BO3IyIIHON CMECH, M /C.
M, N — oNpeaeNsoTCs B 3aBUCUMOCTH OT MAPAMETPOB:

w.’-D
f =1000x —2——, (3.17)
H2.AT
0y, = 0,653/ 1 'HAT | (3.18)
vy '=13- 2D (3.19)
H
f. =800-(v,,')°. (3.20)
Koaddumuent m onpenensercs B 3aBucuMoctu ot f mo popmynam:
m = L npu f <100;
0,67+01/f +0,34-3/f ’
147
m :F npu f 2100. (3.22)

Ecmu fo < f <100, To m Beruucasiercst mpu f =g
KoadduimenT n onpenensiercss B 3aBUCUMOCTH OT V,, 110 GopMyIam:

n=1 pH vy, > 2 ; (3.23)
n=0,532v,,° -213v,, +313 npu 05<uv,,<2; (3.24)
n = 4,4v,, pu v, < 0,5. (3.25)

Jnst Harpetsix BBIOpocoB AT > 0 nnm f < 100.

b. Xonoonvie evibopocsi

AT =0 v f > 100, v,,” = 0,5.
[Tpu pacuere C,, ucronb3yercs Gopmyna:

, (3.26)

D 1 )
8V, 7lJw,-V,

(3.27)

n — onpenensiercs o Gpopmynam (3.23) — (3.25) npu v, = v'y.



3.2.2. PaccToAHuMe, Ha KOTOPOM AO0CTUTaETCA MaKCUMaJZIbHAA KOHUEHTPaLUKNA

Paccrosgsnue X,
KOHICHTPALUS

BpeaHbiX BeELLECTB

OT HCTOYHHKA BBI6pOCEl,

Ha KOTOPOM IIPpU3CMHAA

C npu HC6J’IaFOHpI/I$ITHBIX MCTCOPOJIOTUYCCKHUX  YCIIOBUAX

JOCTUTAeT MaKCUMalibHOTO 3HaueHus C,, onpexaensercs no hopMmyie:

riae d — 0e3pasmepHbIii KOG GUIIUEHT:

npu  f <100 d=2,48-(1+0,28-3/f,)
d =495-v, -(1+0,28-3/f)

d=7-u, -(1+0,28/f)

npu

f >100 wm AT=~0: d=57

X, =2 dH, (3.28)
npu v, <05 (3.29)

npu 05<v,, <2 (3.30)

npu v, >2; (3.3

npu I)M' <05 (3.32)

d=114.-v,, npu 05<v, <2 (3.33)

d =16- UM, npu UM, >2. (3.34)

3.2.3. OnacHaA CKopocTb BeTpa

OmnacHasi CKOpOCTh BeTpa (TpuMepHO Ha BbicoTe 10 M oT 3emun), U, (M/c),
Ta, MIPU KOTOPOU JOCTUraeTCsl MAKCUMaJIbHASI IPU3EMHAasl KOHIICHTPAIs BEIIECTBA

erlgn f <100 u,, =05 npu
U,, =0y npu

u, =v, 1+012-/f) npu

npu f>100 wwm AT=O0 u, =05 npu
u,, :UM’ npu

u, =2,2x UM’ npu

v, <05  (3.35)
05<v, <2 (3.36)
vy >2 (3.37)
v, <05 (3.38)
05<v, <2 (3.39)
v, >2  (3.40)

3.2.4. MaKkcumanbHoe 3Ha4YeHNE NPU3EMHOM KOHLLEHTPALUM BPeHbIX BELLECTB C

YyYeTOM CKOPOCTU BeTpa

MakcumanbHOE 3HAYCHHE MPU3EMHON KOHIIEHTPAIIMH BPEIHOTO BEIIECTBA

3
Cw (Mr/m°) mpu HEOIarompUATHBIX METEOPOJOTUYECKUX YCIOBUSX U CKOPOCTH
BeTpa U (M/C), OTIMYaroIelicst OT OIacHOW CKOPOCTH BeTpa U,, (M/C), onpeaeseTcs

o opMmyiie:

Cw =r-C,,

(3.41)

roe r — 6e3pa3MepHa;1 BCIIMYMHA, OIIPCACIIICMasa B 3aBUCHUMOCTH OT OTHOIICHM:A

u/u, o dopmyam:



uM M

-
r= 3:‘/UM’ = npu i>1.(3.43)
2-4Qlu, ~—-4Clu, +2 Uy,
[ITpumedanue. [Ipu npoBecHNN pacuyeTOB HE UCITOJIB3YIOTCS 3HAUCHHSI
ckopocTd Berpa U < 0,5 M/c, a TakKe CKOPOCTH BeTpa U > U, Te U - 3HaYeHHE
CKOPOCTH BETpa, MPEBHIIIACMOC B JAHHOW MECTHOCTH B CPEAHEM MHOTOJICTHEM
pexume B 5 % cirydaes.

2 3
r:o,67-(i] 1,67-(i] —1,34-(ij npu  —<1;  (3.42)
Uy, Uy, u

3.2.5. PaccToAaHMe, Ha KOTOPOM AOCTUrAaeTCA MAaKCMMAJIbHAA KOHLUEHTpauma
BpeAHbIX BeLWecTB C y4eTOM CKOPOCTU BeTpa

Paccrosinue ot mcrounuka BbiOpoca X, (M), HA KOTOPOM HpHU CKOPOCTH
BeTpa U MW HEOJAarompuATHBIX METEOPOJIOTHUECKUX YCIOBHUSX MpU3EMHAs
KOHLIEHTpalUsl BpPEIHBIX BEUIECTB JOCTUIaeT MaKCHUMaJIbHOTO 3HadeHus C,y
(mr/p®), ompenensiercs o Gopmyire:

Xyy =P Xy, (3.44)
rae p — Oe3pa3MmepHbli KOIPQUIIMEHT, ONpeAensieMblii B 3aBUCUMOCTH OT
oTHoOIIEeHUs U/U,, 1o hopmyInam:
p=3 npu u/u,, <0,25; (3.45)
p=843-€-ulu, >+1 npu  025<u/u,, <1; (3.46)
p=032-€/u, +0,68 npu u/u, >1. (3.47)

3.2.6. MpunsemHasa KOHLEHTpaLMA BpeHbIX BelLecTB B aTmocdepe no ocu gpakena
Bbibpoca

[Tpu omacHOi CKOPOCTH BETpa MpU3eMHAasi KOHIICHTPAIIHs BPEIHBIX BEIIECTB
C B armocepe mo ocu (akena BbIOpoca Ha Pa3IUYHBIX PACCTOSIHUSAX X OT
UCTOYHHMKA BBIOpOCa onpeaensercs no hopmyie:
C=s,-C,,, meln® (3.48)
rjae S; — 6e3pa3MepHbIit KOAPPUIIUEHT, onpeeasieMblid B 3aBUCUMOCTH OT
otHomeHust X/X, u ko3pduuuenrta F no popmynam:

5,=3-&/X, -8 &/X, >+6-&I/X, > npu XIX, <1, (3.49)

113
. ! npu 1< X 1X, <8:
17013 (X /X, )2 +1 P g (3:50)
XX,
S = npuF <15u X /X, >8; 51
' 7358 /X, 5-352 /X, 3120 i (3:51)
5, 1 npuF >15u X/ X,, >8. (3.52)

TO0L /X, S+247 € /1X, 2178



JIist HU3KUX W HA3eMHBIX MCTOYHUKOB (BhicoTOM H He Oomee 10 M) mpu
sHaueHnsax X/X, < 1 Bemuumna S; B (3.48) 3aMmeHseTcs Ha BEIMYHHY S,
onpenensseMyro B 3aBUCUMOCTH 0T X/X,, 1 H o dhopmyie:

s," =0125-€0-H 30125-@-23s, mpu 2<H <10. (3.53)

[Ipumeuanmue.
AHaJOrM4HO omnpenensercs
3HaYeHHUE  KOHILEHTpaLUU
BpEIHBIX  BENIECTB  Ha
pa3IUYHBIX  PACCTOSHMSIX
1o ocH (¢akena npu Apyrux
3HaYEHUAX CKOpOCTEH
BETpa u u

HEeOJIaronpHusITHBIX

METEOPOIOTUIECKUX

YCIIOBUSX.

Puc. 3.2. Cxema paccesnus 8pednozo eewecmaa 6
NPU3EMHOM ClI0€ amMocghepbl

3.2.7. NpusemHan
KOHUEHTpaLma BpeaHbIX BELWECTB B aTMochepe No NepneHanKynsapy K ocu
¢dakena Bbibpoca

3HadeHHe NIPU3EMHON KOHLIEHTPALUU BPEAHBIX BelecTB B atMocdepe C, Ha
paccTtossHuM Y TIO0 MEPHNEHIUKYISIpy K Oocu ¢akela BbIOpOca OMpenessieTcs: Mo
bopmyie:
C,=s,-C, mel m® (3.54)
riae S; — 6e3pa3MepHbiil KOAPHULIMEHT, ONpeesieMblid B 3aBUCUMOCTH OT
CKOPOCTH BeTpa U (M/c) u oTHOmEHH Y/X 10 3HAaYEHUIO apryMeHTa ty:

u-y?
t, = 2 npu u<s; (3.55)
5.2
ty — 2 npu u>>s; (3.56)
o opMmyiie:
1

S, = .
* 451, +128-t 7 +17-t  +4501 * 2 (3:57)

Ilpumep 3.2. Onpenenutb MAKCUMAJIbHOE 3HAYECHHE MPU3EMHOMU
KOHIEHTpauuu 3arpsisHsomux  Bemects  (3B)  C,, mr/m’, npu  BbeIOpoCe
ra3oBO3YIIHON CMECU U3 OJMHOYHOTO TOYEYHOIO0 MUCTOYHHUKA C KPYTJIbIM YCTHEM
U paccTosiHue X,, M, Ha KOTOPOM OHa JOCTHraercs Mpu HeOIaronpusiTHHIX
MeTreoposiornyecknx ycnosusax. Cpasauts C,, ¢ [TJIK.



HUcxoonvie oannvle. Uctounmkom 3arpssHenust armochepsr (M3A) sBrusercs
JBIMOBas TpyOa KOTEJIbHOM /JI TEXHOJIOTUYECKUX HYX ] B T. [1eH3e.

Hcrounuk umeer cienyromue mnapameTrpsl: BoicoTa H = 30 M, nuamerp
ycThsi D = 1 M, CKOpOCTh BBIXO/1a TA30BO3AYIIHON CMECH U3 YCTha ®, = 7,06 M/c,
pacxox rasoBosmymHoil cmecn V; = 5,51 wm%/c, temmeparypa T, = 160 °C.
MaccoBblif BEIOpOC nuokcuaa azota M = 4,1 r/c u okcuaa yraepoaa M = 11,4 r/c.
MecTHOCTh pOBHAA.

Pewenue.

Bemnuuna C,, onpenensercs mo ¢opmyne (3.16). Koapdurmment A mus r.
[len3sr paBen 160. Kosdpdunment F=1 nns razoobpasueix 3B. Korenbhas
MpeIHa3HAYCHA JUTsl TEXHOJOTUYECKUX HYXKJ (HEe OTOTMTENbHA), T.€. HArpy3Ka Ha
KOTJIBI U MacCOBBbIC BBIOPOCH 3B OJWHAKOBBI B TEIUIBI W XOJOMHBIA MEPUOJIBI
rona. [loaromy mpuHUMaeM TeMmIepaTypy Hapy>KHOTO BO3ayXa sl HanOoliee
HEBBITOJJHOTO ciiydass (B TEIUIbI MEpUOJ) paBHOM CpeaHed MaKCUMaJbHON
TeMIepaType Hapy>KHOTO Bo3jayxa HauOosee sxapkoro mecsna mo CHull 2.01.01-
82 Ty = 25,3 °C. Torma AT = Tr - Ty = (160-25,3) = 134,7 °C. Ina poBHOIi
MECTHOCTH KO3(PUIIMEHT, Y4YWTHIBAIOIIMKA BiusiHue penbeda, m = 1. s
omnpeeneHus: K03(huinueHToB M ¥ N HEOOXOAMMO paccuuTaTh mapamerpsl f, v,
V' 1 e mo popmymam (3.17) — (3.20) cooTBETCTBEHHO:

¢ 1000-0,6% -1
30% -134,7

1/3
6,54;)34,7% 19

. 13.7,06-1

=0,411,

vV, = 0,65(

=0,306,

M

f_=800- €,306° =229.
Koaddurment m onpenensercs no ¢popmyite (3.21):
1

ne €67+01- 041172 +034. Q411"
Koadduruent n onpenensercs no popmyiie (3.24):
n=0,532-1,9% —2,13-1,9 +3,13=1,003.
Torpa nns quokcujaa a3oTa.
~160-4,1-1-0,987-1,003-1
Y302 €,54-1347

—0,987.

A

=0,0796 m2/ 1.

Jlns okcuaa yriepona:
160-1,14-1-0,987-1,003-1
M= 2 3
30°- €,54-1347
ITIK nma nuokcuaa a3ota M OKCHJIa yriaepoaa COOTBETCTBEHHO paBHbI 0,085
u 5 MF/MS, cnepopatenbHo, C,< ITJIK mis o6oux BemecTB (0e3 ydeTa (OHOBBIX
KOHLeHTpauuil u npyrux U3A, BeiOpacsiBatonux 3tu xe 3B).

=0,221mel m>.




Bennuuny X, ompenensiem mno Qopmyne (3.28), rae O6e3pa3mMepHbIit
koadduiment d mo 3asucumoctH (3.30) paBeH:

w3 )
d=495-19-€+028- €411%° >1136.
Torna

X, = ( 6;13-1],36-30 =341m.

3nauenus Cy u X, onpenaenensl no gopmyie (3.36) A onmacHON CKOPOCTH
BeTpa U, = v, = 1,9 m/c.

Ilpumep 3.3. Onpenenuts mpu3eMHyI0 KoHueHTpauuo 3B B atmocdepe C,
MI/M°, I0 ocH (aKea BHIOpOCA HA PAa3IMIHBIX PACCTOSHHUSAX X, M, OT HCTOYHHKA
3arpsisHeHust atMocepsl (M3A) mpu omacHOM ckopocTH BeTpa, U, M/C.
[Moctpouts rpaduk pactpenenenus konnenTpammii C = f (X).

VcxonmHble MaHHBIE MPUHATH U3 TpuMmepa 3.2 mia okcuaa yriepona: C, =
0,221 mr/v®, X, =341 m, u, =1,9 m/c.

Pewenue.

Benuuuna C omnpepnensiercs no ¢opmyne (3.48), rae S; paccuuThIBaeTcs B
3aBUCUMOCTH OT oTHoIIeHus1 X/X,, o dpopmyram (3.49) u (3.50).

3amanumMcsa uHTepBasiaMu 3HaueHuit X:50 m mpu X/X, < 1 u 200 M npu
X/ Xy >1.

Jnsa X=50 m koadduruent S; o popmye (3.49) paBeH:

s, = 3-(50/341)* — 8:(50/341 )* + 6+(50/341)* = 0,105.
Toraa o gpopmyie (3.48):
C=0,105-0,221 =0,0232 mr/m°.

st X = 400 m koaddurment S; mo popmyne (3.50) paseH:

s, =1,13/(0,13 - (400/341)% +1) = 0,959 .
Torma mo gopmyne (3.48) s X =400 m:
C=0,959-0,221 =0,212 mr/m’ .

Jnsg  ocrambHBIX 3HaYeHMM X PE3yJbTaThl pPAaCUYETOB KOHIIEHTPALMN
npeCcTaBiIeHbI B Ta0. 3.3.

Tabmuma 3.3

Pacuem xonyenmpayuii 3aepszusioweco seuecmsa no ocu ghakena eviopoca

X, M X/ Xy S1 C, M/
50 0,147 0,105 0,0232
100 0,293 0,33 0,073
150 0,44 0,593 0,131
200 0,587 0,804 0,178
250 0,733 0,941 0,208
300 0,880 0,995 0,22
341 1 1 0,221
400 1,173 0,959 0,212
600 1,76 0,806 0,178
800 2,35 0,659 0,146
1000 2,93 0,534 0,118




1200 | 3,52 | 0,433 | 0,0957 |

Ha ocnoBanuu manubIX Taba. 3.3 crpoum rpaduyeckyro 3aBucUMOcTh C =
f(X), (puc.3.3).
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Puc. 3.3. Pacceanue epednozo eewyecmsa 6 ammocghepe no ocu axena eviopoca

Ilpumep 3.4. Onpenenutsb Npu3eMHy0 KoHIleHTpalrio 3B B atMmocdepe Cy
M0 MEPIEeHIUKYISIPY K OocH (hakesia BHIOpOCa HA PA3TUYHBIX PACCTOSAHUSX Y OT
Touku X = X, TMpu oOmacHod ckopoctu Berpa U,. Iloctpoutsh rpaduk
pacnpeneicnus kornentpamuii Cy = f(Y).

Hcxoomnvie dannvie TpUHITH U3 puMepa 3.2 st okcuna yriepona: C = C,,
=0,221 mr/mM3, X=X, =341 Mm,u=u, = 1,9 m/c.

Pewenue.

Bemnuuna Cy ompenemnsiercs mo dopmyne (3.54), rne xoshdumumeHT S,
ompenensiercss mo ¢opmyne (3.57) B 3aBUCUMOCTH OT aprymenra ty,
paccuuThIBAEMOTIO 10 ypaBHEeHHIO (3.55).

3agaemMcsa uaTepBaiaMu 3HaueHud Y. g Y =20 m

2
t, =2229 _ 000654,
341

1
(+5-0,00654+12,8-0,006542 +17 - 0,00654° + 45,1- 0,00654"
C,=0,968-0,221=0,214 /.

Jl1st ocTanbHBIX 3HaYeHUW Y pe3ylbTaThl PacueTOB MPEACTaBICHBI B TAOJI.
3.4. Ha ocHoBaHuu maHHBIX Tabmd. 3.4 ctpoum rpaduyueckyro 3aBUcUMOCTh Cy =
f(Y), (puc. 3.4).

s, — 0,968,



Tadomnura 3.4

Pacuem konyenmpayuii 3aepsasHaoweo ewecmsea nepneHOUKYIApHo ocu gakena

svlOpoca

Y, M ty So Cy
0 0 1 0,221
20 0,00654 0,968 0,214
40 0,0261 0,77 0,17
60 0,0588 0,555 0,117
80 0,105 0,351 0,077
100 0,163 0,495 0,043

Ilpumep 3.5. IlocTtpouth mojie (M30JIMHUK) KOHIUEHTpauuii 3B ot
OJIMHOYHOTO TOYEUHOTO MCTOYHHKA B MPU3EMHOM cioe atMmocdepnl. McxomHbie
TaHHBIE IPUHATH U3 TPUMEpoB 3.2 - 3.4,

Pewienue.

Bemuunna C, = 0,221 wmr/m° npu X, = 341 M. 3HaueHUs pPacCUYETHHIX
M30JIMHUN KoHUeHTpauuii npumem 0,1; 0,15; 0,2 mr/m>,

Koopnuuatel X 1 Y 111 3TUX KOHLIEHTPALUUWA IPUMEM HEMOCPEICTBEHHO M3
rpa¢ukoB B mpumepax 3.3 u 3.4 (puc. 3.3 u 3.4). IlomydyeHHBIC IaHHBIC
npuBeAeHbl B Ta0u. 3.5. B Helt 6 Touek mpuHATHI U3 nipuMepa 3.3 ISl 3HaUYCHUN
KOHIIEHTpaIui Boyib ocu (dakena, T.e. ipu Y = 0. [Ipyrue 6 Toyek NpUHATHI U3
npumepa 3.4 i 3HAYCHUN KOHIEHTpAIMi MEepHeHAUKYIIPHO OocH (akena Mpu
¢dbukcupoBanHoM X = 341 wm.

Mr

0,24 L\\

0,20 \

0,16 Puc. 3.4. Ilpusemnas
xkonyenmpayus BB ¢ ammocghepe

0,12 nO  NepneHouxkyusapy K  Ocu

y ¢axena evibpoca (ceuenue 8

0,08 ‘\ mouxe X=X))

0,04

0 20 40 60 80  100m

Henocpenctsenno u3 puc. 3.4 mojydeHbl TOJBKO TPU TOYKH IO OJHY
cropony ocu X. Ilo apyryto cropony ocu X KOHIEHTpauu OyIyT TAKUMH K€, T.K.
daken paccemBaHus CUMMeETpUuYeH 3TOM ocu. [loaTomy 1uIsi ocTaBLIMXCA Tpex
TOYEK KOOpAUHATY Y MPUMEM CO 3HAKOM "-".

Tabmawnma 3.5



Koopounamur mouex uzonunuii konyenmpayuti

3HayeHus No Touxk Koopaunarsl, M
KOHIEHTPALHH, Mr/M° ® TOHRH X Y
1 120 0
2 1100 0
0.1 3 341 68
4 341 - 68
5 165 0
6 775 0
0.15 7 341 47
8 341 - 47
9 235 0
10 465 0
0.2 11 341 27
12 341 -27

[Tosie U30MMHUN KOHIIEHTpAIU IPUBEACHO Ha pHC. 3.5.
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Puc. 3.5. Ilone uzonunuii konyenmpayuii 8peoOH020 euyecmea
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